
Ves mesec namesto
enega tedna
Letošnji teden otroka (7.—13. oktober) bo potekal pod
geslom »otrocl in družbeni razvoj«. Tema Je zelo
šlroka In zavezuje odrasle, da še bolj okrepijo priza-
devanja za izboljšanje celotne družbene skrbl za
otroka.

Koordinacijski odbor za te-
den otroka pri predsedstvu
občinske konference SZDL je
že sprejel program aktivnosti,
ki pa se ne bodo končale v
tednu otroka, ampak naj bi
potekale ves oktober. Sodelo-
vali naj bi številni aktivisti
zveze prijateljev mladine, kar
velja zlasti za delo v krajevni
skupnosti. Razveseljivo in
pohvalno obenem pa je, da
bodo brezplačno ali pa za mi-
nimalni prispevek sodelovale
tudi ustanove, kot so Lutkov-
no gledališče, Center za kultu-
ro mladih pri Pionirskem do-
mu, ljubljanski kinematogra-
fi, amaterski kulturni delavci
in drugi.

Program še ni dokončen,
saj se za nekatere dejavnosti

še dogovarjajo. Koordinacij-
ski odbor se bo po tednu otro-
ka še enkrat sestal in ocenil,
kaj so naredili v tem času.

Glede na to, da je program
okviren, ga omenjamo samo v
izvlečku. Tako bo med film-
skimi predstavami na spore-
du Zvezdica zaspanka, Sreča
na vrvici, Vesoljček, Pastirci,
Poslednja oaza in Lov za izgu-
bljenim zakladom. Za otroke
višjih razredov bodo priredili
plesno zabavo. Posebej se bo-
do zavzeli za prireditve in de-
javnosti otrok, ki se zdravijo v
univerzitetnem kliničnem
centru. Na sporedu so števil-
ne lutkovne predstave. Pi-
onirji in njihovi mentoiji naj
bi se med drugim pogovarjali
tudi s predsednikom skupšči-

ne občine Ljubljana Center. V
krajevnih skupnostih bodo
delovni pogovori pionirjev in
mladincev s predstavniki kra-
jevne samouprave. Pioniiji-
novinaiji se bodo pogovaijali
s predstavniki Društva slo-
venskih novinarjev.

Posebej bodo imeli tudi iz-
delan program za odrasle. Tu
so na sporedu pogovori, pre-
davanja in okrogle mize o
vzgoji in skrbi za otroke. Raz-
širjena seja predsedstva ob-
činske zveze prijateljev mla-
dine bo razpravljala o smerni-
cah, ki jih nakazuje geslo le-
tošnjega tedna otroka. Pred-
sedstvo občinske konference
SZDL bo pregledalo uresni-
čevarje sklepov iz akcijskega
programa, ki je bil sprejet ob
lanskem tednu otroka. V šte-
vilnih krajevnih skupnostih si
bodo prizadevali ustanoviti
ali oživiti delo društev prijate-
]jev mladine.


